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ケアマネージャーに勧

められた
44%

パンフレットやネットを見て
3%知り合いに勧められた

6%

体験利用してみて良

かった

19%

評判が良かった
0%

サービス内容が良かっ

た

6%

自宅に近い等地理的

に良い

14%

その他

8%

ご利用に至った理由＿N=36

とても満足

30%

おおむね満足
48%

普通
13%

やや不満

0%

不満

0%

回答無し・不明

9%

よく清掃されているか＿Ｎ＝23
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ちょうど良い

43%

概ね丁度よい

22%

普通

26%

やや足りない

0%

足りない
0%

回答無し・不明

9%

食事やおやつの量や種類＿Ｎ＝23

とても美味しい

39%

概ねおいしい

22%

普通

31%

やや美味しくない
4%

まずい

0%

回答無し・不明

4%

食事やおやつのおいしさ＿Ｎ＝23
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とても満足

48%

概ね満足

26%

普通
9%

やや不満
0%

不満

0%

回答無し・不明

17%

入浴時のプライバシーへの配慮＿Ｎ＝23

とても満足
65%

概ね満足

9%

普通
9%

やや不満
0%

不満

0%

回答無し・不明

17%

入浴時の介助方法＿Ｎ＝23
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とても満足

30%

概ね満足

44%

普通

26%

やや不満

0%
不満

0%

回答無し・不明

0%

室内レクリエーションについて＿Ｎ＝23

とても満足

61%

概ね満足

30%

普通

9%

やや不満

0%
不満

0%

回答無し・不明
0%

職員の介護について＿Ｎ＝23
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とても満足

48%

概ね満足

30%

普通

13%

やや不満

0%
不満

0%

回答無し・不明

9%

機能訓練について＿Ｎ＝23

とても満足
17%

概ね満足
22%

普通

13%

やや不満

4%

不満

0%

回答無し・不明
44%

ドライブ、外出行事について＿Ｎ＝23
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とても満足

61%

概ね満足

30%

普通
9%

やや不満

0%

不満

0%

回答無し・不明

0%

送迎時間は満足できるか＿Ｎ＝23

とても満足

30%

概ね満足

44%

普通

17%

やや不満

0%
不満
0%

回答無し・不明

9%

デイサービスの設備＿Ｎ＝23
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とてもキレイ
74%

概ねキレイ

13%

普通

9%

やや汚い

0%

汚い

0%

回答無し・不明

4%

送迎車はきれいか＿Ｎ＝23

とても安心

74%

概ね安心

17%

普通

9%

やや不安

0%

不安

回答無し・不明

0%

送迎車の運転は安心できるか＿Ｎ＝23
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とても満足

48%

概ね満足

44%

普通

4%

やや不満
0%

不満
0%

分からない

4%

回答無し・不明

0%

スタッフの対応スピード＿Ｎ＝23

とても満足

74%

概ね満足

17%

普通
9%

やや不満

0%

不満

0%

回答無し・不明

0%

スタッフの接遇全般＿Ｎ＝23
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とても満足
61%

概ね満足

35%

普通

0%

やや不満

4%

不満

0%

分からない

0%

回答無し・不明
0%

スタッフの言葉遣い＿Ｎ＝23

とても満足

65%

概ね満足

31%

普通

0%
やや不満

0%

不満

0%

分からない
4%

回答無し・不明

0%

スタッフの挨拶＿Ｎ＝23
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とても満足

44%

概ね満足

52%

普通

4%
やや不満

0%

不満

0%

分からない
0%

回答無し・不明

0%

スタッフの知識や経験＿Ｎ＝23

とても満足
52%

概ね満足

39%

普通
9%

やや不満

0%

不満

0%

分からない

0%

回答無し・不明

0%

スタッフの気配り＿Ｎ＝23
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とても満足

52%

概ね満足
39%

普通

5%

やや不満
0%

不満
0%

分からない

4%

回答無し・不明

0%

スタッフの身だしなみや清潔感＿Ｎ＝23

とても満足

44%

概ね満足
52%

普通

4%
やや不満

0%

不満

0%

分からない

0%

回答無し・不明

0%

スタッフの説明の丁寧さ＿Ｎ＝23
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ぜひ利用したい

4%

機会があれば

22%

利用している

0%
あまり利用したくない

9%

利用したくない
13%

回答無し・不明
52%

保険外延長サービスのご利用希望＿Ｎ＝23

とても短い

4%

短い
9%

適当

87%

やや長い
0%

とても長い

0%

回答無し・不明

0%

サービス提供時間の長さ＿Ｎ＝23
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少ない

0%

やや少ない

5%

適当

やや多い

0%
多い
0%

回答無し・不明

4%

営業日数＿Ｎ＝23

料金が高い

0%

時間が短い

0%

夕食がない

0%
必要がない

22%

その他

0%
回答無し・不明

78%

保険外延長サービス利用しない理由＿Ｎ＝23
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レクリエーション

18%

機能訓練や体操
27%

室内外行事
9%

認知症ケア

34%

地域交流

0%

家族同士の

交流会の開催

0%

日曜日営業

6%
利用時間の延長

6%
職員の質の向上

0%

その他具体的に

0%
今後充実してほしいサービスＮ＝33

全く思わない
4%

あまり思わない
4%

分からない

31%

やや思う

13%

とても思う

22%

回答無し・不明

26%

他の方にも勧めたいか＿Ｎ＝23
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ＨＰを知らない

31%

知っているが見ない

4%

あまり見ない（月１程

度）

13%時々見る（月２回）

4%

よく見る（月4回以上）
0%

見る手段がない

44%

回答無し・不明

4%

ホームページを見たことがあるか＿Ｎ＝23

朝起きられない

16%

前の晩眠れない
33%

タオルの準備や洗濯

17%

着替えの準備や洗濯

0%

おむつやパッド（予備）

の準備
17%

その他具体的に

17%

回答無し・不明
0%

利用時の困りごと＿Ｎ＝23
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介護負担が減った

25%

自分の時間が増えた

27%
介護不安が軽減した

13%

本人に良い変化があっ

た

27%

特に変化はない

2%

その他具体的に

6% 回答無し・不明

0%

利用による変化＿Ｎ＝48

16 / 16 ページ


